

大家好我是小小白的自媒体人。刚才无意中看到一个博主做头条说一个高手的3万本金两年赚了1.2亿。我以为是股市，原来他玩的是数字货币。

说起来我也玩过比特币之类的数字货币。我玩数字货币的原因是我想写一部金融小说。我知道有一种关于比特币的说法，但我没有玩过比特币，我就想玩玩。

玩了这个游戏，真的在知乎上找到了一个介绍B圈的博主。他有一群B圈。

这个时候中国其实已经开始说数字货币是非法金融了。这种数字货币在中国不被认可，但在世界上很多国家都被认可。很多玩家都在玩数字货币，中国也有很多人在玩比特币。有些人赚了很多钱，有些人却赔了很多钱。

一家三口因为炒股亏了钱，跳海自杀。

为什么中国把这种数字货币定义为非法金融？那是因为数字货币不是法定货币交易平台货币，这是对正常货币的打击，数字货币缺乏监管。。现在数字货币和洗钱有很大关系，数字货币对正常金融是一个打击。

我也对参与数字货币交易感到不安，不管会不会起作用，因为中国已经禁止了，很多数字货币交易平台都倒闭了。。我在网上查了这个数字货币到底合法不合法。

就交易而言，数字货币真的没有监管，就是谁的钱多，谁就可以炒币的价值。

目前国内仍有偷偷摸摸的数字货币交易平台。不管怎样，我现在不交易了

今天写出来是想让你了解数字货币的真相20元的账早就没了，是过去的事了。

以数字货币美元交易，但不在交易平台交易。你必须在某个地方改变它。貌似网站有交易平台，有很多房源信息。兑换平台在数字货币上的费率差距还是蛮大的。我不是当时不太清楚。。反正我选了一个汇率特别高的平台，其实很不划算。后来交易开始，我就成了通过微信转账的个体户。

就是美元直接到交易平台的账户上，然后你把钱转给交易的个人。

有些是公司。其中一些是个人。

这样，数字货币的第一步的交易可能违反该国的法律。

这种美元只能由人通过银行兑换，个人之间兑换是违法的。

当然，怎么说呢？中国有专门兑换美元的黄牛。。这种私下交流在20多年前就开始流行了。每个国际旅行社都会有黄牛值班。许多出国旅游的客人不会说：‘I don't have enough dollars to travel abroad, so they would require the travel agency to exchange some dollars for them. The travel agency doesn't have many dollars. At this time, the黄牛 is useful.’

但严格来说，这是法律不允许的，但人们一般不会说：‘I don't care.’

就像那时候只有中国银行可以兑换美元然后黄牛每天把美元存进中国银行，没有银行工作人员举报。黄牛和工作人员也很熟，一点事都没有。

嗯，数字货币的交易量是没有限制的。为什么我换了20美元？因为当时交易平台说可以送20元。实际上，它说：‘这是个谎言。账户里有20元，但交易平台没有说：‘I won't give you money.’

与数字货币的交易平台，所有的数字货币，比如比特币，以太坊，各种数字货币，真的是眼花缭乱。

数字货币其实和股票差不多，但不等同于股票。

这是数字货币的24小时交易。涨的时候几分钟能涨50%。它说：‘下去的时候也很惨。把它分成两半。’

Let's say we just say, sometimes when a new B appears, the price of this new B fluctuates up and down very violently.

一美分的发行价可能突然涨到10美元，也可能从10美元降到5美分。

这个价格完全由投机者决定，投机者的资本更多。

数字货币没有涨停和跌停。反正数字货币发行人发完数字货币拿了钱，剩下的就是交易者；自己的事。

数字货币不值钱，决定它涨还是跌的是炒作。

这里用比特币来说明比特币一出来就不值钱。所有比特币加起来不到几万美元。后来发现这种数字货币比较稀缺，被大家反复炒作，导致比特币价格上涨了上万倍。

毕竟这个比特币是个屁，但是大家都认同这个屁，所以这个屁是有价值的。

比特币的价格是资本的博弈过程。在这个过程中，有人大赚，有人大亏。

美国政府，或者说俄罗斯政府，把比特币等数字货币视为法定货币。应该说很多国家允许数字货币交易是为了赚钱。并受到国家的保护。

如果将数字货币视为合法的可交易货币，然后在这样的国家建立交易所，这个数字货币交易就要向当地政府纳税。不管怎样，如果政府能赚钱，它就赢了；我不在乎数字货币；美国对标准货币的影响。

所以现在连美国这样的国家都承认比特币是合法的，所以在数字货币中相当流行。

很多人对数字货币一无所知我只知道有的人赚得盆满钵满，有的人倾家荡产。

；我不是说数字货币好或者数字货币不好，但是我建议中国人不要做数字货币，因为我们国家把数字货币视为非法金融。

如果有一天你因为交易数字货币被警察抓到，那真的会发生。

每个国家的法律都不一样，当然当地的法律说了算。

；我也做过数字货币交易。它；这纯粹是猜测。它；不是大赚就是大亏。

数字货币做了正确的选择。数字货币；的不值钱的价格高达每比特币6万美元，人民币30多万。

因为比特币暴涨，很多人操我。这种开采需要矿机，这种开采需要大量电力。

本来，这是一个不值钱的比特币。因为被大家炒作，价格涨了几万倍，导致矿机遍地。如果比特币不值钱，那就没人挖矿了。

这种挖掘不是采煤，而是让计算机利用计算能力去挖掘，找出剩余的比特币。我赢了；不介绍细节了，不然又有两千字要说了。

从纯交易的角度来看这个比特币真的能赚钱，而且还是很赚钱的。要求不高的话，很难亏钱，比股市轻松多了。这是事实。

然而现实是，大部分人吃得很差，少数人赚外快。

这里没有监管。。你爱怎么玩就怎么玩。如果你有足够的钱，这个市场你说了算。

也就是说，数字货币是涨是跌，完全取决于谁的实力更强。

因为数字货币不是涨就是跌，你希望数字货币涨，所以你一直在高价买入。，然后高价购买。买这个的人比卖这个的人有钱，数字货币自然就能上去。

如果数字货币价格下跌，就低价卖出。如果价格涨得太多，数字货币就会下跌。

当然，我这里说的数字货币是指虚拟货币。。

这种虚拟货币的可怕之处在于它的高杠杆性，可以买卖，也就是交易者之间的博弈过程。

比如你有10万美元，你买涨，你的杠杆是100倍买涨，那么如果这时候有100万人卖跌，他也会卖跌。继续扔，你们之间就有较量了。你花了1000万买的比特币，买了之后会被更有实力的卖家卖掉，因为这里可以杠杆化。其他人；s本金100万，也是100倍杠杆，别人卖一个。

这1000万哪能停？这种虚拟货币的价格下降了。你买的时候市值1000万。现在价格降了，你只有10万的本金。如果我们失去它，它会爆炸。爆炸的结果是，你会立刻亏损，本金全部为零。你破产了。

应该说，杠杆越高，风险越高。

但是我没有；t之前说虚拟货币其实是赚钱的，就是不要太贪心。如果你不

这么做。不要用杠杆，买了会掉下来的。如果你跌倒了，你就会跌倒。因为都是自己的钱，没有爆仓风险。

数字货币的周期&#039;s的起伏很短，有时候一天能来回几次。

但是人天生贪婪，很多人都想赚大钱。所以杠杆高了，人性的赌博性就出来了。

为了多赚钱，就是大杠杠。，然后一下子亏掉本金。

如果你是美国人或外国人，你的虚拟货币在你的国家是合法的，那么你应该做得很好。这样的虚拟货币只要不加杠杆，就有赚钱的机会。

但是在我们国家是非法金融，赚的钱会被没收。

当然，用数字货币交易比特币远不违法，但不会受到国家法律的保护。

我的20万美元，我也是杠杠的，两三次。

一开始赚了一点钱。

但是之后，我也吃了亏。一次我随便打了个卖价。我盲目打那个价，我觉得是不可能的。

然后第二天起来随便卖了。

比如现在的价格是5美元，我觉得卖价是10美元，价格翻了一倍。。没想到在数字货币中的价格翻了一倍，于是就卖出去了。

但是后来，我也买了其他的数字货币我的筹码翻倍了。当时就觉得没有爆棚的可能。只要它不&#039;不要爆炸，即使资产几乎没有了，只要它不&#039;拿不到爆款的低价，还能活。

第二天醒来发现账户余额为0，已经刷爆了。

发现当晚价格真的降了，也就是10块钱一个。我赢了&#039;只要价格不上涨，就不会爆发。t跌到6元。可惜当晚虚拟币已经到了5.98元，我被迫平仓。

这是我虚拟货币的末日。

其实，我不#039；我不太在乎输钱，因为我知道虚拟货币的投机过程。

中国人交易虚拟货币可能是违法的，所以我劝你不要买卖虚拟货币，因为就算你赚了10亿虚拟货币，到那一天，国家也会说你金融违法。钱没收了，就没收了。如果国家说你是非法的，那么你可以去坐牢。这个没得商量。

这是我自己的理解。

如果这个虚拟货币是合法的，我真的会交易。只要我不#039；t拆下控制杆赚钱好像特别容易。

但是目前国家已经明确虚拟货币是非法金融，扰乱了金融秩序。所以，千万不能对国家的话充耳不闻。

我是媒体的小白。请点击关注，欢迎大家讨论。